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SERDECZNIE WITAMY wszystkich  naszych parafian i Gości 
przybyłych na dzisiejszą Mszę św. Wszystkich rodaków  
zamieszkałych w Archidiecezji Galveston-Houston 
zapraszamy do połączenia się z nami w naszej wspólnocie.       

 

INTENCJE MSZALNE 
 

SOBOTA, 3 MAJA, KRÓLOWEJ POLSKI  

6:00PM † Władysław Nużka            córka z rodziną             

 WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE, 4 MAJA 

9:00AM † Fr. Greff  

11:00AM O Boże błogosławieństwo dla Elżbiety i 
Zbigniewa z okazji 35-te rocznicy ślubu i 30-tej rocznicy 
urodzin dla Anny                                                                                                                              

Poniedziałek, 5 maja 

8:00AM  † Michael Anthony Guidry 

Wtorek, 6 maja     

8:00AM  † Barbara Oniszczuk                                                                                                                               

Środa, 7 maja  

8:00AM  W intencji Mauro 

Czwartek, 8 maja     

8:00AM  † Matthew Vanderhider          William E. Kimes 

Piątek, 9 maja   

7:00PM † Paul, Joy Anders                

SOBOTA, 10 MAJA   

6:00PM  W INTENCJI MATEK             

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO, 11 MAJA 

9:00AM ALL MOTHERS  

11:00AM W INTENCJI MATEK                                                                                                                              

OFIARY Z  OSTATNICH NIEDZIELI 
 

 
 
 
 
Wszystkim ofiarodawcom serdeczne podziękowania za 
szczodre i wierne wspieranie Parafii.  Bóg zap³aæ! 
 

DRUGA SKŁAKA -  SALA PARAFIALNA  
 

ZOBZOBOWIĄZANIA FINANSOWE NA BUDOWĘ SALI 
W tym tygodniu na Salę Parafialną została złożona donacja:                 
Monthly pledge payments;  K.M. Podstawa:$300.00;                      
J.A. Pasek: $200.00;  A.Wolski:$50.00   
Serdeczne podziękowania składamy Parafianom, którzy 

złożyli ofiarę na budowę Sali. Prosimy i 
zachęcamy pozostałych Parafian o kolejne 
zobowiązania finansowe. 
 

SERDECZNE PODZIĘKOWANIA 
Wszystkim organizatorom                        
i wolontariuszom za niezliczone 
godziny społecznej pracy na rzecz Drugiego Festiwalu 
Polskiego w Houston serdeczne podziękowania. „Bóg zapłać! 

WPROWADZENIE DO LITURGII 
Pan Jezus powiedział: „Wypełniłem dzieło, które mi dałeś do 
wykonania”. Każdy z nas jest powołany do chrześcijaństwa 
jak do wielkiego dzieła. Czy je wypełniamy? 
 

DRUGI POLSKI FESTIWAL 
Serdecznie witamy Wszystkich Gości 
i Przyjaciól przybyłych na naszą 
parafialną i polonijną uroczystość. 
Szczególnie gorąco witamy w 
naszych progach gości z Chicago -  
Zespół Pieśni i Tańca 
Folklorystycznego „Holni” wraz z ich 
choreografem Danutą Łowicz, 
opiekunami, witamy również zespół 
„Brian Marshall, Chris Rybak, 
Christian Piórkowski    oraz nasz 
lokalny zespół taneczny „My Houstońskie Cepry” oraz chórek 
dziecięcy „MiReDo”. Koordynatorem Festiwalu jest Antonio 
Wolski tel. 281-782-1699, a jego zastepcą jest Stanly Polak. 
Wszystkim uczestnikom Festiwalu, życzymy Bożych łask, 
najlepszych wrażeń oraz miłego spędzenia czasu w naszych 
gościnnych, polskich progach! 
 

MIESIĄC MODLITWY DO MATKI BOŻEJ  
Maj dla wielu najpiękniejszy miesiąc roku to w Kościele okres 
szczególnej czci Matki Bożej. Pierwsze wzmianki na temat  
czci Maryi w miesiącu maju znajdujemy u króla hiszpańskiego 
Alfonsa X (1284). W Polsce pierwsze nabożeństwo majowe 
wprowadzili jezuici w Tarnopolu (1838). Odprawiane przez 
miesiąc maj, prawie we wszystkich polskich kościołach oraz 
kaplicach. Centralną częścią nabożeństwa majowego jest 
Litania Loretańska, jeden ze wspaniałych hymnów na cześć 
Maryi, w którym wysławiane są Jej wielkie cnoty i przywileje, 
jakimi obdarzył Ją Bóg. Litania Loretańska powstała w XII 
wieku, prawdopodobnie we Francji, w zatwierdził ją oficjalnie 
papież Sykstus V. Nazwę „Loretańska” otrzymała od 
miejscowości Loretto we Włoszech, gdzie była szczególnie 
propagowana i odmawiana. W naszym kościele Litania 
Loretańska do Najświętszej Maryi Panny jest odprawiana 
przed Mszą św. niedzielną o godz. 10:40. 
Serdecznie zapraszamy. 
 

3 MAJA – NMP KRÓLOWEJ POLSKI 
Święto Królowej Polski obchodzimy w 
rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Matka Najświętsza 
była i jest polską Królową. Dziś panuje z wyżyn jasnogórskich 
i prowadzi nas poprzez różne mroki i cienie historii. Modlimy 
się, aby za Jej wstawiennictwem owe wielkie ideały, zawarte 
w Konstytucji 3 Maja nie były deptane, ale znów odżyły, 
nabrały rumieńców i zaczęły pulsować rzeczywistością.  
Konstytucja 3 Maja w ciągu długiej niewoli ożywiała ducha w 
narodzie polskim, utrzymywała niespożytą wiarę w 
Opatrzność Bożą, w zwycięstwo dziejowej sprawiedliwości, w 
odzyskanie utraconej wolności. Wychowywała bohaterów. 
Tchnęła i promieniowała nieśmiertelną ideą, którą żyli Polacy 
nie tylko w kraju, ale i na obczyźnie. Ta idea wszystkich 
łączyła, jednoczyła, mobilizowała, zagrzewała do czujności i 
wysiłku. Czy dziś nie taką rolę spełnia Maryja wobec narodu, 
który obrał Ją sobie za Królowę.  
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DZIEŃ MATKI I NOWENNA MSZY ŚW. 
W przyszłą niedzielę, 11 maja przypada w Stanach 
Zjednoczonych Dzień Matki. W intencji żywych i zmarłych 
matek odprawiona zostanie Nowenna Mszy św. Imiona swych 
matek można wpisać na specjalnych kopertkach wyłożonych 
w ławkach. Niech nasza modlitwa, ofiarowanie Mszy św. i 
wdzięczna pamięć, będą wyrazem wdzięczności za ich 
matczyną miłość i poświęcenie. 
 

POCZET KRÓLÓW POLSKICH 
Z okazji Święta Narodowego, Rocznicy Uchwalenia 
Konstytucji 3-go maja, konsul honorowy dr. Zbigniew 
Wojciechowski przekazał Polskiej Szkole Poczet Królów 
Polskich wg. Jana Matejki. Dziękujemy. 
 

ZAKOŃCZENIE SZKOŁY 
W najbliższą sobotę, 10 maja Uroczystą 
Mszą św. Dziękczynną o godz. 10:00 am 
zakończymy kolejny rok nauki w Szkole 
Polskiej. Przed Mszą św. okazja do 
spowiedzi. Po Mszy św. nastąpi rozdanie 
świadectw i poczęstunek w Sali 
Parafialnej. Wyrazy wdzięczności za 
ofiarną pracę pedagogiczną dla pań; Anety Króżel, Elżbiety 
Winiarskiej, Hanny Tomaszkiewicz i Anety Odolskiej oraz dla 
katechetki najmłodszych dzieci Urszuli Siwek. Dziękuję 
Komitetowi Rodzicielskiemu; Thali Kruger-Mrożkiewicz, 
Barbarze Tomaszewskiej i Marzenie Rudnicki za 
bezinteresowną i radosną pracę w organizowaniu życia 
szkoły. Wyrazy wdzięczności kieruję również pod adresem  
Barbary Tomaszewskiej za zorganizowanie Balu 
Karnawałowego. Rodzicom za pomoc okazywaną szkole oraz 
dzieciom za wytrwałą naukę języka ojczystego. Bóg zapłać! 
 

MIESIĘCZNE SPOTKANIE KOŁA RÓŻAŃCA ŚW. 
Konferencja dla Koła Żywego Różańca połączona z wymianą 
tajemnic różańca św., odbędzie się w niedzielę o godz. 
10:30AM. Podajemy intencje apostolstwa modlitwy na maj; 
Intencja ogólna: Aby chrześcijanie w większym stopniu 
wykorzystywali literaturę, sztukę i środki przekazu, sprzyjając 
rozwojowi kultury, która broni i umacnia wartości osoby.  
Intencja misyjna: Aby Najświętsza Maryja Panna, Gwiazda 
Ewangelizacji i Królowa Apostołów, która towarzyszyła 
apostołom u początków Kościoła, również i dziś prowadziła z 
matczyną miłością misjonarzy i misjonarki rozsianych po 
całym świecie. 
 

PRZYNALEZNOŚĆ DO POLSKIEJ PARAFII 
Parafia pod wezwaniem Matki Bożej Częstochowskiej została 
ustanowiona przez biskupa Diecezji Galveston-Houston dla 
posługi duszpasterskiej wiernym polskiego pochodzenia. 
Formalna rejestracja do parafii jest dobrowolna ale jest też 
wyznaniem swojej wiary w Boga i poczuciem przynależności 
do wspólnoty Kościoła. Rejestracja jest koniecznym 
warunkiem otrzymania sakramentu chrztu św., Komunii sw. 
bierzmowania i małżeństwa. Do Misji przynależą ci, którzy: 
· regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we 
Mszy świetej; 
· wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają 
dla niej swój czas i talent; 
 

PRZYGOTOWANIE DO  SPOWIEDZI I  KOMUNII ŚWIĘTEJ 
Przygotowanie liturgiczne odbędzie się w ramach sobotniej 
katechezy 10 maja o godz. 8:45AM.  
Pierwsza Spowiedź dla dzieci odbędzie się w sobotę,           
17 maja o godzinie 10:00AM. Po spowiedzi próba generalna. 
Pierwsza Komunia św. odbędzie się w niedzielę, 18 maja                
o godzinie 9:00AM i 11:00AM.  
Do I Komunii przystąpi w tym roku 12 dzieci. 
 

ROCZNICA PIERWSZEJ KOMUNII ŚW. 
Dzieci, które w ubiegłym roku przystąpiły po raz pierwszy do 
Komunii św., przybędą razem na Mszę św. w Uroczystość 
Bożego Ciała w niedzielę 27 maja o godz. 11:00 a.m. , aby 
dziękować Panu Bogu za otrzymane łaski w minionym roku.  
Dzieciom przypominamy o przystąpieniu do Spowiedzi św. 
 

KAWIARENKA 
Dzisiaj w Sali Parafialnej jest SMACZNY OBIAD 
przygotowany przez panie z Koła Rózańca Świętego.  
Życzymy smacznego i zapraszamy. Uprzejmie prosimy o 
zapisywanie się na dyżury w Sali. Prosimy o okazanie 
zrozumienia i podjęcie tego wysiłku dla dobra wspólnoty. 
 

ŚWIĘCENIA KAPŁAŃSKIE W ZGROMADZENIU KSIĘŻY 
CHRYSTUSOWCÓW w POZNANIU 
Z radością informujemy, że we wtorek, 20 maja 2008 roku,                 
w Bazylice Poznańskiej,  arcybiskup Stanisław Gądecki udzieli 
święceń kapłańskich diakonom z Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii.  
 

ZBIOROWE MSZE ŚWIĘTE PRYMICYJNE 
Istnieje możliwość zamówienia intencji Mszy św. zbiorowych, 
które zostaną odprawione w Polsce przez nowowyświęconych 
kapłanów Towarzystwa Chrystusowego dla Poloni 
Zagranicznej. Koperty  są wyłożone przy biuletynach. 
 

„MIŁUJCIE SIĘ - LOVE ONE ANOTHER” – NOWY NUMER ! 
Polecamy najnowszy numer „Miłujcie się”. – najlepszego 
czasopisma katolickiego w Polsce. Czytając prasę 
chrześcijańską dbasz o wzrost swojej wiary. 
 

REFLEKSJE NA DZIEŃ MATKI 
Dzień Matki to jakaś symboliczna, dalece 
niewystarczająca forma okazania swojej 
wdzięczności i szacunku dla własnej mamy, 
dla macierzyństwa w ogóle, dla wszystkich 
matek. W dzisiejszych czasach ta 
wdzięczność i szacunek nabierają jeszcze 
większego znaczenia, bo są świadectwem, 
jak ważną, niezastąpioną wartością jest macierzyństwo. Matki 
w pierwszym rzędzie stoją na straży dobra i szczęścia 
każdego człowieka: najpierw własnych dzieci, potem swoich 
rodzin, a pośrednio wszystkich ludzi. To one dają poczucie 
bezpieczeństwa, poświęcają się, okazują czułość, 
współczucie, dobroć, zrozumienie, i to od samego początku 
ludzkiego życia. Często dokonuje się to kosztem osobistych 
ofiar, wielkich wyrzeczeń i poświęceń. Wiele matek wyrzeka 
się kariery zawodowej, podejmuje mnóstwo domowych 
obowiązków, wystarczających pewnie na dwa etaty, 
rezygnując zarazem z gratyfikacji, jaką daje praca zawodowa.  


